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ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2026 

Aos dezessete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, na Câmara 

Municipal de Areia Branca, realizou-se a quinta sessão ordinária do primeiro período 

legislativo, sob a presidência do vereador Renan de Lima Souza. A sessão teve início 

com a declaração de abertura dos trabalhos pelo presidente e foi informado que a sessão 

estava sendo transmitida pela TV Legislativa no canal da Câmara no YouTube e gravada, 

em conformidade com a Lei de Acesso à Informação e o princípio da publicidade previsto 

na Constituição Federal. Ausente os vereadores: Clécio Jerônimo Reouças, Francisco de 

Oliveira Lopes e João Ferreira Tavernard Souto Neto. Em seguida, André Kelly dos 

Santos (primeiro secretário), procedeu à leitura da ata da quarta sessão ordinária de 

2026, a qual foi aprovada por unanimidade. Na sequência, foi feita a leitura do expediente, 

em que constam: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2026 – ALTERA A REDAÇÃO DO 

PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 73 DA RESOLUÇÃO Nº 006/2021 (Regimento Interno) 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS (mudança do horário das sessões ordinárias). 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 002/2026 – autoria de Cliverson Ferreira de 

Araújo, DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA LOCALIZADA ENTRE 

OS BAIRROS ILHA DE BOM JESUS E NOSSA SENHORA DOS NAVEGANTES, NO 

MUNICÍPIO DE AREIA BRANCA/RN, PARA RUA GEILSON FRANCISCO DE OLIVEIRA 

SANTOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Requerimento Nº 25/2026 do vereador 

Dácio do Nascimento Filho, que solicita ao Secretário Municipal de Segurança, o envio 

de um guarda municipal para o prédio do Telecentro (anexo da Câmara Municipal). 

Requerimento Nº 026/2026 de autoria do sr. Presidente, que solicita a empresa Norte 

Placa, para fazer a limpeza e manutenção dos esgotos do bairro Ilha.   Requerimento Nº 

027/2026 de autoria de Cliverson Ferreira, que solicita em caráter de urgência à 

Secretaria de Infraestrutura, a construção e urbanização do trecho faltante da orla da 

praia de Upanema, que liga ao perímetro do bairro Bom Jesus II (popularmente conhecido 

como Istambul). Seguiu-se o expediente ordinário, facultando a palavra aos vereadores, 

pela ordem: André Kelly dos Santos, que solicitou através de requerimento verbal a 

necessidade do poder executivo, fazer a identificação, através de placas, das 

comunidades da zona rural e também das praias do município. Foi sugerido ainda, que 

também seja realizada a identificação das ruas da cidade. Os. Presidente propôs 
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requerimento coletivo com essa finalidade. Em seguida, Dacio Filho voltou a cobrar o uso 

da máquina para recuperação de ruas danificadas de Ponta do Mel e Cristovão. Lembrou 

ainda da necessidade de reparos na escola municipal Manoel Filgueira dos Santos. Com 

a palavra o edil Eilson Filho, que solicitou verbalmente ao executivo municipal os 

seguintes serviços: recuperação do muro do Estácio dr. Gentil Fernandes, trecho que faz 

divisa com a lavanderia municipal. Solicitou também a manutenção, limpeza e capinação 

do mato na lavanderia municipal. Solicitou a recuperação de trecho do calçadão de 

Upanema, especificamente das escadas que dão acesso a praia, do farol até o 

restaurante Barlavento e finalizou solicitando a retirada de ferragens ao longo do cais 

Tertuliano Fernandes, em especial, em frente a praça Francisco Florêncio. Comentou 

ainda da participação popular nas sessões da Câmara, para verificarem a atuação dos 

vereadores, nas solicitações por serviços e obras para o município. Posteriormente há 

um debate dos vereadores Eilson Filho, Cliverson Ferreira e o sr. Presidente sobre a 

situação das ruas de São Cristovão. Dando continuidade, o vereador Alderi Batista de 

Souza, fez um longo discurso sobre a questão das dunas em São Cristovão e também 

em Redonda e fez sugestões ao executivo municipal para amenizar essa situação. Com 

a palavra o edil Cliverson Ferreira de Souza, que discorreu sobre a necessidade de 

climatização das escolas José Solon e Nossa Senhora Auxiliadora. Sobre a necessidade 

manutenção das estradas vicinais que dão acesso as comunidades da zona rural. 

Justificou ainda o Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2026 e solicitou, através de 

indicação verbal, para que, após a aprovação, seja feita a pavimentação a paralelepípedo 

da referida rua. O vereador Francisco Evaldo de Lima, ratificou os questionamentos de 

Cliverson Ferreira sobre as estradas de acesso às comunidades da zona rural. Fez 

críticas ao Secretário de Obras, por não responder os seus requerimentos. Comentou 

ainda sobre sua relação institucional com atual gestão municipal e conclui dizendo que 

vai responder as criticas recebidas nas redes sociais. Novamente solicitando a palavra, 

Cliverson Ferreira, solicita a empresa DG responsável pela limpeza urbana, um 

cronograma de trabalho, informando as rotas das coletas do lixo, com dias e horários. 

Fazendo um aparte, Francisco Evaldo, solicita através de requerimento verbal, para que 

seja destinado um carro de coleta de lixo exclusivamente para a zona rural. Ainda fizeram 

uso da palavra Cliverson Ferreira, que comentou sobre a poda de árvores. Dacio Filho, 

que agradeceu ao executivo municipal por atender a solicitações de sua autoria. 

Encerrando a fala dos vereadores, Sandro Gois comenta as palavras do vereador 

Francisco Evaldo sobre o atendimento do sr. Secretário de Obras, informou que buscou 

pessoalmente as informações que precisava e que não há favorecimento a nenhum 
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vereador. Comentou ainda sobre o serviço de trânsito do município e convida o sr. 

Roberto Nicácio para fazer uso da palavra. O sr. Presidente cedeu a palavra ao sr. 

Roberto Nicácio, que discorreu sobre a questão do trânsito no município, sobre os 

serviços que estão sendo realizados desde o primeiro ano de mandato e as perspectivas 

para os próximos anos, com a municipalização do trânsito. O vereador Alderi Batista, fez 

questionamentos durante a fala e se mostrou contrário a algumas ações. Para encerrar 

o vereador Francisco Evaldo, solicitou verbalmente, para que o sr. Prefeito, acione a 

empresa COSERN para realizar a troca do cabeamento de energia na comunidade de 

Santos Reis. Posteriormente, o sr. presidente submeteu à votação as proposições do dia. 

Primeiramente colocou em Plenário o Projeto de Resolução nº 001/2026 (que altera o 

horário das sessões ordinárias), os Requerimentos escritos e verbais, e todos foram 

aprovados à unanimidade pelos vereadores presentes ao Plenário. Em seguida, solicitou 

o Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação sobre o Projeto de Lei do 

Legislativo Nº 002, que foi aprovado na comissão à unanimidade e posteriormente, 

também foi aprovado pelo Plenário, também à unanimidade. Para finalizar, o primeiro 

Secretário, fez a leitura de um trecho do livro de Salmos, capítulo 37, versículo 5. Nada 

mais havendo a tratar o Sr. Presidente em nome de Deus e da Lei deu por encerrado a 

presente sessão. Para constar Eu, André Kelly dos Santos (1º Secretário), que secretariei 

a sessão e lavrei a presente Ata que segue assinada por mim e pelos demais Vereadores 

presentes. 

Plenário Euclides Leite Rebouças, do Edifício Tiradentes da Câmara Municipal 

de Areia Branca – RN, em 17 de Março de 2026. 

 

 

 

 

RENAN DE LIMA SOUZA 
 Presidente da CMAB 

 
 

_____________________________ 
ANDRÉ KELLY DOS SANTOS 

Vereador 
 
 

______________________________ 
FRANCISCO EVALDO DE LIMA 

Vereador 
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______________________________ 

ALDERI BATISTA DE SOUZA 
Vereador 

 
 

______________________________ 
EILSON TAVARES DE OLIVEIRA FILHO 

Vereador 
 
 

______________________________ 
CLIVERSON FERREIRA DE ARAÚJO 

Vereador 
 
 

______________________________ 
DACIO DO NASCIMENTO FILHO 

Vereador 
 
 

______________________________ 
JOSÉ SANDRO DE GOIS NUNES 

Vereador 
 
 

__________A U S E N T E_________ 
CLÉCIO JERÔNIMO REBOUÇAS 

Vereador 
 

_________A U S E N T E_________ 
FRANCISCO DE OLIVEIRA LOPES 

Vereador 
 

_________A U S E N T E_________ 
JOÃO FERREIRA TAVERNARD S. NETO 

Vereador 
 

 


